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Ata da 38ª Reunião Ordinária, de 18 de outubro de 2011


	ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011
REALIZADA AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e vinte e sete minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins e José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano Washington Ruiz Martinez e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 37ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião e em seguida que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez e José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estava ausente o seguinte vereador: Laerte Antonio da Silva. Neste momento, às quatorze horas e quarenta e nove minutos, o Vereador Anízio Tavares solicitou a inclusão da Moção de Apelo nº 246/2011, de sua autoria, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 86/2011 – “Reconhece de Utilidade Pública a ACÍBEL – Associação Círculo Barbarense Escritores Leitores De Santa Bárbara d’Oeste”.  Autoria - Ver. José A. A. Gonçalves.
	    APROVADO

	11 (onze) votos favoráveis 


	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	 Nº 11/2011 -“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Jorge Luiz Tietz, dando outras providências”. Autoria - Ver. José L. Fornasari.
	  APROVADO

	12 (doze) votos favoráveis 


	Nº 13/2011 - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Excelentíssimo Deputado Estadual Antonio Mentor de Mello Sobrinho, e dá outras providências”. Autoria - Ver. Ademir da Silva.


	  APROVADO


	12 (doze) votos favoráveis 


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 231/2011 “Manifesta Apelo ao Deputado Federal, Senhor Paulo Pereira da Silva (PDT), para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a compra de ambulâncias no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria - Ver. Antonio C. Ribeiro.

	APROVADA

	

	N° 232/2011 - “Manifesta apelo ao Deputado Federal, Senhor Paulo Pereira da Silva (PDT), para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a construção de uma creche no município de Santa Bárbara d’Oeste”.  Autoria - Ver. Antonio C. Ribeiro.

	APROVADA

	

	N° 233/2011 “Manifesta apelo ao Deputado Federal, Senhor Paulo Pereira da Silva (PDT), para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a construção de área de esporte e lazer no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria - Ver. Antonio C. Ribeiro.

	APROVADA

	

	N° 234/2011 – “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de calçada no quadrilátero da área pública localizada entre a Rua do Trigo, Rua do Algodão e Rua do Linho, no Jardim Pérola”.  Autoria – Ver. Laerte da Silva.

	APROVADA
	

	Nº 235/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de calçada na área pública localizada entre a Rua do Nylon, Rua da Ervilha e Rua da Lentilha, no Jardim Pérola”. Autoria – Ver. Laerte da Silva.


	   APROVADA
	

	Nº 236/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que determine o aumento do número de vagas para estacionamento de motocicletas na região central de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria – Ver. Edison C. Bortolucci Jr.


	    APROVADA
	

	Nº 237/2011 - “Manifesta apelo ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para transformação do Pronto Socorro Afonso Ramos em Hospital Municipal”. Autoria – Ver. Anízio Tavares.


	
	RETIRADA PELO AUTOR.

	Nº 246/201 - “Manifesta apelo ao Exmo Sr.  Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para transformação do Pronto Socorro Afonso Ramos em Hospital Municipal”.  Autoria – Ver. Anízio Tavares.


	  APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 724/2011 – “Informações referentes ao convênio celebrado entre o município e a Secretaria Estadual de Administração Penitenciária”. Autoria - Ver. Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADO
	

	Nº 725/2011 - “Informações quanto à uma análise do trânsito na Rua Limeira, entre a Avenida Alfredo Contatto até a Avenida São Paulo, entre os bairros São Fernando e Dona Regina”.  Autoria – Ver. Antonio C. Ribeiro

	APROVADO
	

	Nº 726/2011 - “Informações acerca da paralisação da obra iniciada em 2009, na Rua do Estanho, no bairro Mollon”. Autoria - Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 727/2011 - “Informações sobre a possibilidade de implantação de atendimento 24 horas pelo departamento de ortopedia no município”.  Autoria - Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 728/2011 - “Informações com relação à alteração do trânsito na Rua Tucanos com a Rua Emboabas, no bairro Santa Rita de Cássia”.  Autoria - Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 729/2011 - “Informações com relação à reclamação de falta de materiais básicos no posto médico do bairro Santa Rita de Cássia”.  Autoria - Ver. Carlos Fontes. 

	APROVADO
	

	Nº 733/2011 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria - Ver. Ducimar Cardoso.

	APROVADO
	

	Nº 734/2011 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria – Ver. Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 735/2011 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria – Ver. José L. Fornasari.


	   APROVADO
	

	Nº 736/2011 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria – Ver. Edison C. Bortolucci Jr.


	 APROVADO
	

	Nº 737/2011 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria – Ver. Edison C. Bortolucci Jr.


	  APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	Abriu mão da palavra
	16h07

	José L. Fornasari
	Abriu mão da palavra
	16h07

	Carlos Fontes
	Abriu mão da palavra
	16h07

	Antonio C. Ribeiro
	Abriu mão da palavra
	16h07

	Danilo Godoy
	Abriu mão da palavra
	16h07

	Edison C.Bortolucci Jr.
	Abriu mão da palavra
	16h07

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da palavra
	16h07


Neste momento, às dezesseis horas e oito minutos o Sr. Presidente fez uma homenagem ao jornalista Diógenes Gobbo, considerado um dos principais nomes do jornalismo de Americana e região, que faleceu no dia quatorze de outubro de dois mil e onze, aos setenta e seis anos. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e cinco minutos. Eu _____________________________ (Marta de Fátima C. Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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